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Reflectie/toespraak van H.K.H Prinses Astrid van België 

na de ontvangst van de BeNeLux-Europe-Award 2025  

tijdens de academische zitting van het BeNeLux-centrum  

op 4 april 2025 in Het Havenhuis Antwerpen. 

 

 

 

Geachte aanwezigen, 

Dames en Heren, 

 

 

De Benelux-Europaprijs 2025 die U mij zojuist heeft toegekend, vervult mij met eer en 

ontroering. Ik wens mijn oprechte dank uit te drukken aan de jury, de organisatoren en aan U 

allen hier vandaag aanwezig. 

Deze prijs heeft voor mij een bijzondere betekenis, omdat ik het voorrecht heb hem te mogen 

delen met vooraanstaande politieke persoonlijkheden en geë ngageerde figuren. 

Uw aanwezigheid verleent deze onderscheiding extra glans. 

Maar vooral omdat deze prijs eer betoont aan alle instellingen en organisaties die ik de voorbije 

30 jaar met overtuiging heb mogen dienen, zowel in mijn eigen land als internationaal – of het 

nu in de humanitaire, medische of economische sfeer was. 

Al deze initiatieven hebben ë ë n gemene deler. Het aanmoedigen van vrouwen, mannen en 

kinderen in wat hen het beste en meest nobel maakt: het dienen van de medemens, het streven 

naar onderzoek, wetenschappelijke vooruitgang, en de ontwikkeling van ondernemingen 

die werkgelegenheid en waarde creëren. 

 

Ik heb het voorrecht gehad om prachtige mensen te ontmoeten die zich inzetten voor deze 

idealen, en die kwetsbaarheid en zwakte weten om te zetten in kracht en dienstbaarheid aan 

anderen – en zo bouwen aan een meer solidaire en verbonden wereld. 

Dit alles heeft mij verrijkt op een manier die ik nooit had kunnen vermoeden. 

En ik heb ook mogen ervaren dat elke daad telt, hoe klein ook! 

Mijn dankbaarheid voor de afgelegde weg gaat in de eerste plaats uit naar mijn familie, die mij 

elke dag opnieuw steunt en aanmoedigt. 

Daarom ben ik zo gelukkig en ontroerd door de aanwezigheid hier vandaag van mijn dierbare 

echtgenoot en mijn jongste dochter Laetitia. 
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Mijn oprechte dank gaat ook uit naar mijn naaste medewerkers die hier ook aanwezig zijn, want 

zonder hen was dit niet mogelijk geweest. 

Hun vertrouwen en inzet hebben mij al die jaren gedragen. 

De afgelopen tijd wordt Europa zwaar op de proef gesteld. 

Maar persoonlijk kies ik ervoor om dit positief te bekijken. 

Het biedt ons de kans om samen verder te bouwen aan een pad van eenheid, om onze gedeelde 

waarden te verdedigen. 

Ik ben net terug van een Belgische economische zending in India. 

Daar zag ik een ontwakende reus met een ongelooflijke energie en potentieel. 

Ik durf te stellen dat dit continent-land sterk op ons rekent om samen grootse dingen te 

realiseren, 

en het is dan ook van cruciaal belang dat wij als democratieë n elkaar wederzijds blijven steunen. 

En vooral daarom koester ik deze Benelux-Europaprijs, 

en dank ik U uit de grond van mijn hart. 

 


